
 

 

 

 

Notulen Algemene Ledenvergadering Hengelclub Onderdendam 
Gehouden op vrijdag 23 februari 2024 in het 

Dorpshuis Zijlvesterhoek te Onderdendam               
Aanwezig 14 leden                                                                                                              

 

1. Opening 
De voorzitter heet de leden van harte welkom. Koffie en thee plus extra consumptie 
wordt aangeboden. Daarna geeft de voorzitter een terugblik over het afgelopen 

seizoen. Hier de tekst van onze voorzitter. “Ik vraag even een moment stilte voor de 
ons ontvallen bekenden, leden en/of sportvrienden. Met name het toch nog plotseling 

overlijden van Jo Hoeksema was een hele schok. Met voornamelijk het ouder worden  
zien we steeds vaker dat er door gezondheidsproblemen of familieomstandigheden 
van bestuurders, commissieleden en vrijwilligers snel geïmproviseerd moet worden. 

Gelukkig lukt dit vaak door de geweldige inzet van ons allen. Ons project vissteigers 
langs de Grote Haver staat weer op “Hold”. De verkeerscommissie heeft besloten dat 

vissers niet met motorvoertuigen op het fietspad mogen. Ook het project VISparel die 
in het G.J.Reinderspark in Bedum zal worden gerealiseerd is opgeschoven. Helaas 
heeft de projectleider een andere baan gevonden. Voor verdere informatie gaan we 

nu over naar het aangeboden programma van vanavond. Tenslotte wil ik alsnog mijn 
collega-bestuurders, incl. de bestuurders van het district Hunsingo, alle vrijwilligers 

en u allen hartelijk bedanken voor uw steun en medewerking aan Hengelclub 
Onderdendam. En: VISSEN BLIJFT ONZE SPORT! Bij deze verklaar ik de 
vergadering voor geopend.” 

 
 

2. Notulen Najaarsvergadering 3 november 2023 
De notulen zijn per mail verstuurd naar de leden en kunnen thuis bij de ontvangers 
worden doorgelezen. Deze zijn door de vergadering unaniem goedgekeurd. 

 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 

Ingekomen stuk van Sportvisserij Groningen-Drenthe met een mededeling dat in 
2025 de peurvergunning wordt afgeschaft. De vergadering kan zich hierin vinden.                   
 

 
4. Jaarverslag secretaris 2023  

De vergadering was zeer tevreden over dit verslag. Er waren geen op of 
aanmerkingen, waarbij dit verslag door de vergadering werd goedgekeurd. 
 

 
 

5. Verslag kascommissie 
Het verslag van de kascommissie wordt door de heer S.W. Schoonhoven 
voorgelezen. Bij deze de tekst.: “Op vrijdag 12 februari 2023 hebben Henk Kort, 

Tidde Koster en ondergetekende ten huize van de penningmeester Wienand van 



Ringen in aanwezigheid van de voorzitter Thomas Huizinga, de financiële 

bescheiden van Hengelclub Onderdendam over het jaar 2023 gecontroleerd. Ook dit 
jaar was het weer lastig om een zo’n gedegen boekhouding te controleren. Toch 

hebben we weer een aantal inhoudelijke vragen kunnen stellen die door onze 
penningmeester naar alle tevredenheid werd beantwoord. Hengelsport Titus Blom als 
uitgiftepunt heeft ervoor gezorgd dat ons ledental wederom is gestegen tot 1491. Een 

toename van 100 leden. Ondanks de kosten, die gemaakt zijn voor het 70-jarig 
bestaan, kon er toch nog 4600 euro aan ons eigen vermogen worden toegevoegd. 

Dit bedraagt nu 32000 euro. Wat gaan we hiermee doen? Tenslotte zijn wij geen 
spaarvereniging. Wij stellen voor de penningmeester decharge te verlenen en het 
bestuur voor haar financiële beleid.  

 
Namens de kascontrolecommissie, 

Henk Kort, Tidde Koster en Sjoerd Schoonhoven.” 
 
De voorzitter bedankt de commissie en de vergadering neemt het voorstel over en 

verleend decharge. 
 

6. Jaarverslag penningmeester 
Onze penningmeester/ledenadministrateur W. van Ringen heeft weer een behoorlijk 
document van het kasbeheer gemaakt. De penningmeester geeft uitleg over het 

e.e.a. Er zijn verder geen vragen. Het verslag is daarmee goedgekeurd. 
 

7. (Her)benoeming kascommissie 
Ook deze keer werd de kascommissie weer herkozen. De vergadering vind dat de 
kascommissie hun werk goed doet, ondanks dat het een zeer professionele 

boekhouding is. 
 

8. Beleid bestuur 
De vergadering is zeer tevreden over het gevoerde beleid en laat dit blijken met een 
applaus.  

 
9. Voorstellen uit de najaarsvergadering 2023 

Enkele zaken zoals aanvangstijd viswedstrijden zijn reeds aangenomen. Ook over de 
wedstrijd prijsbonnen ging men akkoord. 
 

10. Wedstrijdrooster 
Akkoord. 

 
11. Bestuursverkiezing 
De heren W. Venhuizen en H. J. Zwever zijn met applaus weer herkozen.   

 
 

 
 
 

12. Rondvraag 
Omtrent de zomer VISkaravaan  meldt Henk Jan dat de uitnodigingen de deur uit 

moeten naar de diverse hengelsportverenigingen en deze rond de bouwvak vakantie 



zullen plaatsvinden. Het liefst in de G.J.Reinderspark in Bedum. Ook moeten er 

genoeg vrijwilligers zijn.   
 

                                                                                          
Sjoerd vraagt hoe er moet worden gevist i.v.m. verouderde wedstrijdregels. Thomas 
meldt dat de nieuwe wedstrijdregels reeds klaarliggen. 

 
Voorzitter Thomas vraagt nog even de aandacht van allen. Drie leden , de heren 

Tidde Koster, Wim Venhuizen en Sjoerd Schoonhoven werden verrast. Zij werden 
benoemd tot erelid van de vereniging voor hun langdurig lidmaatschap, bestuurlijke 
functies of hun voortreffelijke inzet voor de vereniging. Zij kregen een oorkonde en 

een mooie bos bloemen.                                                                                                
Jo Hoeksema werd postuum benoemd tot Lid van Verdienste. Wilbert Hoeksema 

nam de oorkonde en een bos bloemen in ontvangst. 
 
13. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 21.30 uur en bedankt de aanwezige leden voor 
hun belangstelling aan onze vereniging en wenst eenieder welthuis en tot ziens op 

onze activiteiten. 
Voor de liefhebber is er nog gelegenheid voor een potje klaverjassen. 
 

 
 

HENGELCLUB ONDERDENDAM 
 
Secretaris. W. J. Venhuizen                                                                                                                                                                                                                         


